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Про розгляд інформаційного 
запиту

Ш ановний Андрію!

В иконавчий комітет Запорізької м іської ради розглянув Ваиг 
інформаційний запит з питання «Про надання інформації у кого на балансі 
знаходяться напівзруйновані аварійні конструкції дитячого мотузочного парку, 
розташ ованого у «Дубовому гаї» та повідомляє наступне.

За інформацією комунального підприємства «Центральний парк культури 
та відпочинку «Дубовий гай»», на території якого знаходися зазначені аварійні 
конструкції дитячого мотузочного парку, зазначений об’єкт на балансі 

КП ЦПКтаВ «Дубовий гай» не перебуває. Документація щодо власника 
мотузочного парку в КП ЦПКтаВ «Дубовий гай» відсутня.

Ріш енням господарського суду Запорізької області та постановою 

Донецького апеляційного господарського суду по справі № 908/227/17 

КП ЦПКтаВ «Дубовий гай» зобов’язано відновити стан земельної ділянки, 
наданої в постійне користування КП ЦПКтаВ «Дубовий гай» по 

вул. Глісерна, 1 у м. Запоріжжі шляхом знесення розташ ованих на ній о б ’єктів 
-  стовпчастих фундаментів у кількості 15 одиниць.

На теперіш ній час до вищого спеціалізованого суду подано касаційну 

скаргу. Крім того, КП ЦПКтаВ «Дубовий гай» подано заяву до господарського 

суду Запорізької області щодо надання роз’яснення вищ езазначеного рішення. 

За результатами розгляду якої буде розроблено механізм демонтажу даного 
об’єкту.

Стосовно питання встановлення конструкцій, які обмежують доступ до 
аварійно-небезпечної території у парку та інформують, що відвідувачі парку 

знаходяться поряд з територією  небезпечною для життя, повідомляю, що 

працівниками КП ЦПКтаВ «Дубовий гай» неодноразово встановлювались
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обмежуючі стрічки вздовж аварійного об’єкту, але їх постійно зривають 

невідомі особи.
Відповідальною  особою за розгляд даного інформаційного запиту є 

заступник директора департаменту інфраструктури та благоустрою міської 

ради Іванюта Дмитро Георгійович, тел. 224-27-67.
Зазначену відповідь на інформаційний запит Ви маєте право оскаржити у 

порядку, визначеному у ст. 23 Закону України «Про доступ до публічної 

інформації».

З повагою

заступник міського голови 
з питань діяльності виконавчих 
органів ради

Іваню та 224  03 12


